

**Котельниковцы недовольны качеством воды в городском водопроводе. С жалобами на недавно появившийся специфический запах воды жители города обращаются к главе администрации С.А. Понкратову.**

Вместе с тем администрация городского поселения также обеспокоена данной ситуацией.

Вот что в интервью сказала директор МУП «Водоканал» Т.И. Миронова: «В связи с повышением температуры наружного воздуха на территории региона вода в Цимлянском водохранилище приобрела специфический запах. МУП «Водоканал» г. Котельниково приняты необходимые меры для поддержания нормативного качества воды подаваемой жителям г. Котельниково. Перед подачей воды в городскую систему водоснабжения каждые полчаса проводится контроль качества воды. Промывка фильтров происходит 2-3 раза в сутки. Снижено давление в системе подачи воды для улучшения ее органолептических свойств. В Роспотребнадзор города Волгограда направлено письмо для согласования на увеличение допустимой дозы гипохлорита натрия для предотвращения запаха воды. В связи с дополнительной обработкой воды и сезонным периодом цветения водорослей перед употреблением воды в пищу рекомендуется производить её отстаивание, фильтрацию и кипячение. Анализы, проводимые Роспотребнадзором, свидетельствуют о соответствии нормативным требованиям подаваемой в город воды. Сейчас проводятся работы по пуско-наладке Гремяченского месторождения пресных вод. Ожидаемая подача воды в городскую водопроводную сеть 6-7 августа 2016 года».

**Администрация Котельниковского муниципального района, города и МУП «Водоканал» приносят свои извинения за причиненные жителям неудобства.**